

**Kategorija:** Strap On

Strap on sa vibracijom

Šifra proizvoda: DEBRA01604

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uživajte u novom nivou strasti i uzbuđenja sa našom vrhunskom, vibrirajućom **strap-on** igračkom, savršenim dodatkom za vašu intimnu kolekciju. Ova izuzetna igračka je više od običnog proizvoda; ona je ulaznica u svet neodoljivog zadovoljstva. Zamislite trenutke ispunjene intenzivnim uživanjem, dok vas njezina jedinstvena tekstura i savršeno oblikovana glava vode do novih visina ekstaze.

Naša **strap-on** igračka je dizajnirana sa pažnjom prema detaljima, kombinujući eleganciju i funkcionalnost. Posедуje daljinski upravljač koji vam omogućava da uzmete kontrolu nad pulsirajućim vibracijama koje će vas ostaviti bez daha. Ovaj neverovatan karakteristika čini je savršenim izborom za sve koji žele istražiti različite senzacije ili unaprediti svoje trenutke uživanja. Osim vibracija koje će zadovoljiti svaku vašu želju, naš **strap-on** nudi i udobne i podesive pojaseve, koji su proizvedeni od kvalitetnih materijala, osiguravajući savršeno pristajanje. Bez obzira na to da li ste u pokretu ili uživate u opuštenim trenucima kod kuće, ova igračka vam pruža potpunu slobodu pokreta i udobnost.

U svetu seksa, diskrecija i udobnost su ključni, a zato smo se pobrinuli da je naš **strap-on** vodootporan i jednostavan za čišćenje. Ovo znači da nakon strastvenih igara nema potrebe za komplikovanim običajima čišćenja - jednostavno operite svoj proizvod i spremni ste za sledeće uzbudljivo iskustvo. Takođe, pružamo vam potpunu diskreciju prilikom dostave, koja će biti upakovana tako da samo vi znate šta se nalazi unutra.

Zamislite trenutke kada vaš partner izgubi dah od uzbuđenja, dok uživate u zajedničkom istraživanju gde granice ne postoje. Naš **strap-on** će unaprediti vašu vezu i doneti nove dimenzije uživanja i povezanosti. Bez obzira na to da li želite da upotrpunite svoje trenutke intimnosti ili da date sebi i svom partneru priliku da istražite nove puteve uživanja, ova igračka je pravi izbor za vas.

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

Ne čekajte da samo sanjate o novim senzacijama. Učinite prvi korak ka neodoljivim iskustvima i obogatite svoju kolekciju sa našom **strap-on** igračkom. Osvojite srce svog partnera i uživajte zajedno u erotskim avanturama koje će vas odvesti u nepoznate sfere uživanja. Isprobajte je sada i otkrijte novo značenje reči zadovoljstvo. Pripremite se da zaboravite na svet oko sebe i prepustite se čarima koje nudi naš proizvod. Kupovina je brza i jednostavna, a sa našom diskretnom dostavom, vaša nova omiljena igračka stiže direktno na vašu adresu, gotovo neprimetno. Uživajte u povlačenju u svet strasti i želja koje nikada ne prestaju. Osetite magiju koju donosi ova nevjerojatna **strap-on** igračka i učinite je delom vaše svakodnevice.

Deklaracija

Model:	Strap on sa vibracijom DEBRA01604
Naziv i vrsta robe:	Strap On
Brend:	Pretty Love
Boja:	Kože
Materijal:	ABS Guma Imitacija kože TPR
Miris/Ukus:	Sa daljinskim upravljačem Vibrirajući Vodootporni
Barkod:	6959532334395
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,44 KG
---------------	---------